

Неделя ОБЖ



С 23.04 по 28.04. 2018 года в Александровском филиале «ТПТ» прошла неделя ОБЖ.

Тема недели ОБЖ была посвящена «Истории создания Вооруженных сил Российской Федерации», проводилась в преддверии празднования 73-летней годовщины победы в Великой Отечественной войне. Все мероприятия были разработаны и проведены преподавателем ОБЖ и БЖ Белобородовой Н.В., а также в проведении недели принимали участие студенты АФТПТ, преподаватели и мастера по - Панов С.Ф., Медведев В.В. В течение недели студенты участвовали в олимпиаде по ОБЖ проекта «Ифоурок», получили

дипломы с сертификаты.

В понедельник 23.04 состоялась линейка, на которой было объявлено о начале «Недели ОБЖ». Конкурс презентаций по предмету ОБЖ под единой темой: «История создания Вооруженных сил РФ» открыл мероприятия недели. Победителем конкурса стала Костарева Виктория студентка 1 курса группы ПК-4.

24.04 со студентами 1 курса группы Э-11 была проведена интеллектуальная викторина «Мозговой штурм» в вопросах викторины также отслеживалась тема недели: «История создания Вооруженных сил РФ».

Победителями викторины стали: 1 место – занял Тимофеев, 2 место – занял Долиновский, и 3 место – Шумейко Иван.

25.04 студенты АФТПТ групп Э-11 и М-8 ходили на экскурсию в Пожарную часть.

26.04 прошел «День безопасности», посвященный Всероссийскому дню Охраны Труда, вниманию студентов АФ ТПТ были представлены презентации, видеоролики и лекции по охране труда, пожарной безопасности, электробезопасности и антитеррористической направленности. В мероприятии приняли участие преподаватель ОБЖ и БЖ - Белобородова Н.В., старший мастер ПО и преподаватель Электротехники - Панов С.Ф., Инженер по охране труда и пожбезопасности – Медведев В.В.

27.04. состоялась квест-игра «Мозаика безопасности», она состояла из 4 станций: Станция «Медэкстрим»/ Оказание первой медицинской помощи;/ Станция «Лабиринт огня»/ Правила пожарной безопасности;/ Станция «Спортмастер»/ Спортивные состязания;/ Станция «Колесо безопасности»/ ОБЖ/. На каждой станции необходимо было выполнить все задания, быстро, ловко и на время.

28.04 прошел открытый урок, урок мужества, урок-презентация «Женщина на войне»,



составленный по воспоминаниям женщин фронтовиков. Студенты и приглашенные преподаватели женщины получили ответы на отдельные вопросы, о которых в слух никогда не говорилось. На уроке было рассказано о тяжелых условиях быта женщин-воинов, об отношении к ним сильной половины человечества (мужчин), об отношении к женщинам фронтовикам после войны со стороны гражданского населения. Было интересно, познавательно, некоторая информация оказалась шокирующей. Всем понравилось.